

“FIFA病毒”影响，水晶宫当取桑德兰



本菲卡 “圣”克拉拉

竞彩分析师 蔡葵

今天我们选择1场法甲、1场英超和1场葡超比赛进行推荐。

马赛VS洛里昂

09-13 02:45

推荐:胜

马赛当前排名法甲第10位,洛里昂排名第15位。比赛将在马赛主场韦洛德罗姆球场进行。

马赛近10场正赛6胜1平3负,状态不俗。前4轮法甲取得3胜1平(10分),包括战胜布雷斯特、图卢兹和尼斯。洛里昂近期表现波动,近10场大球率100%,但防守端场均失球1.7个。

机构初始数据是:马赛胜1.38,平局5.00,洛里昂胜7.50。对于马赛主场战斗力十分有信心。两队近5次交手,马赛4胜1负占优。马赛实力和状态更佳,且主场作战,胜率较高。洛里昂大球属性强,需警惕其反击能力。结合马赛进攻效率(场均2.5球)和洛里昂防守漏洞,可能打出3比1或2比0。

伊普斯维奇VS谢菲尔德联

09-13 03:00

推荐:胜

伊普斯维奇两连跳上赛季进入英超后表现非常不理想,全部38轮联赛只取得6胜7平25负的成绩,最终排名倒数第二,本赛季重回英冠磨练。

谢菲联近期战术打法呈现多样化特征,以三中卫体系为基础,强调中场控制与边路突破。中场双后腰负责高位逼抢,通过短传渗透撕开对手防线。边翼卫频繁插上助攻,形成立体进攻网络。

赛前伊普斯维奇排名20,谢菲尔德联排名24。伊普斯维奇近期10场取得4胜4平2负,上一场以2比2战平德比郡。而谢菲尔德联状态奇差,近期10场4胜6负,上一场以0比1不敌米德尔斯堡。进攻乏力且防守漏洞大是谢菲联目前的主要问题。

本菲卡VS圣克拉拉

09-13 03:15

推荐:胜

本菲卡本赛季的竞技状态堪称顶级,7场正式比赛不仅保持不败,还实现了零失球的完美防守,其间狂揽6胜、打入10球,攻防两端的平衡与效率在欧洲足坛都属上游水准。更关键的是,他们刚在欧冠资格赛中以总比分1比0淘汰费内巴切,连续第五个赛季闯入欧冠正赛。本菲卡锋线灵活,范吉利斯·帕夫利迪斯可独当一面,也能搭配弗拉乔·伊万诺维奇组成双前锋,进攻选择丰富。

圣克拉拉2024-2025赛季以升班马身份重返葡超之后凭借铁血防守的硬朗球风(丢球数仅次于葡超4强)当赛季最终排名联赛第5,喜提欧协联参赛资格。但作为一支升班马队伍,其阵容厚度根本无法支撑起双线作战的强度,重压之下的结果就是欧战没创造惊喜,联赛也没把握住。这也是圣克拉拉新赛季联赛开局低迷的最主要原因。

本场比赛机构给出主让球半,本菲卡作为葡超老牌球队得到信任。

沈雷

文汇报体育部主任



水晶宫 半一 桑德兰

竞彩不让球推荐:3

2025-2026赛季的首个国际比赛日窗口结束,国家队球员们又将投入激烈的联赛竞争。老调重弹,又到了“FIFA病毒”肆虐的时刻。每逢在国际比赛日窗口之后的联赛,多少会有意外发生,这已经是惯例。

逐步成长为英超中游球队的水晶宫,这次有多达11位球员入选各自国家队,另有3人被国青队招募。萨尔因伤没有被塞内加尔队召入,不过这位新赛季表现抢眼的主力前锋能否赶在联赛前复出尚是问号。不过水晶宫仍有后手可用——西班牙前锋皮诺。上轮对阵阿斯顿维拉一战,皮诺在第71分钟替补登场,在有限的时间内表现不错,前场反抢积极,也敢于做动作过人。虽然在最理想的情况下,皮诺应该再经历几次替补实战后才跻身首发,不过现有情况下很可能让他的首

发提前到来。

水晶宫全队已经完全适应了格拉斯纳的三中卫阵型,开赛至今的三场联赛和两场欧洲杯附加赛,水晶宫仅丢了1个球,防线表现完美。夏窗最后关头没有去成利物浦的格伊,在英格兰对阵安德尔的世预赛里中途被换下场,不过据说身体没有太大的影响。此前有消息称,格伊会就没能转会发表公开信,但此事遭到了多位跟队记者的辟谣,也确实没有按传言的时间发生。只要格伊的情绪稳定,水晶宫内部就没有太大的问题。

桑德兰虽是英超升班马,但受“FIFA病毒”的影响一点也不亚于水晶宫。该队也有多达10位球员入选国家队、3位球员入选国青队,其中多达7人要往返欧非之间,体力消耗不可

谓不大。桑德兰的赛季开局不错,两个主场分别击败西汉姆和布伦特福德,唯一的客场则以0比2输给同为升班马的伯恩利,可见“黑猫”在主客场之间的表现差别不小。

桑德兰引进了十余位新援,中后场多位新援已被主教练勒布里斯迅速列入主力阵容,而前场新援如布罗伊伊、特拉奥雷等人还需要等待合适时机。桑德兰的核心是从勒沃库森引进的老将扎卡,如果水晶宫的中场能对扎卡实施高强度压迫,他的表现就会下降,也会影响桑德兰的中场调度,伯恩利就是这么针对扎卡布置,让他在一场比赛中进行了高达116次身体接触,令其疲惫不堪。

机构开出水晶宫主场-0.75球的亚洲指数,综上所述,本场比赛看好水晶宫取胜。

谢勤德

资深国际足球撰稿人



勒沃库森 平半 法兰克福

周五008 德甲
竞彩不让球推荐:1、0

法兰克福势头正盛

北京时间周六凌晨,德甲重燃战火,勒沃库森将主场迎战法兰克福,尽管法兰克福新赛季表现强势,且每场比赛都至少攻入3球,但鉴于他们在对赛上全面落于下风,近10次对垒有8次落败,并且还需客场作战,带走1分对法兰克福而言完全可以接受。

尽管药厂在德国杯收获4比0大胜,为赛季开了个好头,但对手不过第四级别联赛球队,胜利的含金量较为欠缺。德甲开幕后,滕哈赫的球队更是两度痛失好局,首轮在1比0领先的情况下遭霍芬海姆逆转;次轮则在3比1领先的情况下遭不来梅绝平,至

今未能迎来联赛首胜。接连失分后,药厂高层在国家队比赛日期间做出换帅的决定,而尤尔曼德的上任首战就要面对本赛季状态火爆的法兰克福,这对他而言无疑是严峻的考验。法兰克福今夏将埃蒂蒂克出售给利物浦,继此前的马穆什后,再一次将主力卖至英超。不过雄鹰迅速完成针对性补强,从德甲挖角来乔纳森·伯卡特、堂安律两名进攻好手。对德甲本就熟悉的堂安律可以说是即插即用,在对阵恩格尔斯的德国杯以及对阵霍芬海姆的德甲中均完成梅开二度,此番与药厂的对垒,状态火热的堂安律将扛起

法兰克福进攻大旗。

今夏刚刚接过药厂教鞭的滕哈赫仅率队3场正式比赛便黯然下课,尤尔曼德随即接过帅印。这位新主帅并非德甲新人,他曾在美因茨执教,但那段德甲履历并不成功,当季仅执教24场便遭遇解雇。除了这次德甲经历外,尤尔曼德其他的球会执教生涯基本都集中在丹麦国内,联赛环境与德甲存在明显差异。法兰克福主帅托普穆勒在球员时期尚未退役便开始转型为主帅铺路,但早期担任主帅的机会寥寥。直到前年夏天接过法兰克福教鞭。当时近乎空白的主帅履历让他上任之初饱受外界质疑,然而这位德国教头用实打实的战绩打破了所有争议。本赛季法兰克福开局更是势头强劲,目前已取得各项赛事三连胜的佳绩。

小苟

资深体育人



尤文图斯 平手 国际米兰

竞彩不让球推荐:3、1

尤文图斯洗心革面

本赛季意甲首回合的“国家德比”本周末上演,本赛季意甲只打了两轮,只有四支球队保持全胜,尤文图斯便是其中一支,目前球队以净胜球优势力压上赛季联赛冠军那不勒斯排名榜首。国际米兰上轮联赛主场负于乌迪内斯,目前排名第八位。

上赛季国际米兰1分之差无缘卫冕联赛,尤文图斯落后11分排名第四。上赛季尤文图斯19场主场比赛11胜7平1负,主场战绩排在意甲第四。国际米兰上赛季客场11胜5平3负,客场战绩排名联赛第三。

上赛季,国际米兰狂进79球,攻击力冠绝意甲,尤文图斯的进球数少了整整21粒。两队得失球数都是35

粒。本赛季前两轮,尤文图斯打进三球,球门还未被攻破。国际米兰打进六球失两球。

尤文图斯近10场比赛7胜1平2负,球队自从世俱杯负于皇马遭淘汰后,各项赛事5胜1平。

国际米兰近10场比赛5胜2平3负,球队的世俱杯之旅同样不顺,爆冷被巴西球队淘汰。近两场客场比赛1胜1平。

作为“国家德比”的老对手,两队近10次交手打成平局,各自赢下三场,其余四场平局收场。上赛季国际米兰主场与尤文图斯打出4比4的高比分平局,次回合尤文图斯主场一球小胜。

目前指数给到主队-0,主胜2.63,平局2.90,客胜2.80,略微看好主队尤

尤文图斯。

尤文图斯作为夺得意甲联赛冠军最多的球队,上一次夺冠已经是在5年前,之后最好排名也只是第三。球队本赛季还是在引援上花了很多功夫,特别是攻击线上多名新援来投,赛季前两场比赛全胜也算是开了好头,本赛季球队应该会向冠军发起冲击。国际米兰这个夏窗的操作乏善可陈,特别是在边后卫位置上,始终存有隐患,尽管第二轮就吃到败仗着实有些意外,且球队暴露出了问题,新帅齐沃面临着不小的压力。本场比赛还是略看好尤文图斯主场获胜可能性更大一些,但如上赛季首回合的高比分平局也可关注。

老鬼

知名足球培训师



勒沃库森 平半 法兰克福

周五008 德甲
竞彩不让球推荐:3

塞维利亚 半球 埃尔切

周五011 西甲
竞彩让球推荐:0

塞维利亚主场难赢数据

勒沃库森VS法兰克福

勒沃库森上轮联赛客场多踢一人领先两球的大好局面下遭不来梅逼平,赛后主教练滕哈格也是遭解雇,刚刚宣布新帅尤尔曼德来接帅位,球员和球队在与新帅之间的磨合尚需时日才能成型。法兰克福在本赛季的前两轮联赛主客场均大胜对手,新赛季球队在开赛呈现出早早进入状态,尤以球队的锋线上在接连流失主力射手后,依旧是较过往有提高而无下滑的迹象,强攻之下球队的防守受到的压力不大。本场比赛机构指数平均水平给出2.301、3.774、

2.784的数据,三组数据之间初步拉开的分布区间呈保守之势,主胜和客胜指数之间的分布相对接近,主胜指数在后市的调整中出现小幅度的拉高,对位的客胜指数在后市的调整中协调性地出现小幅度的下滑,居中的平局指数初步给出高水平的分布,后市的调整中出现的上下震荡幅度不大;亚洲指数方面给出主让半平的高水平回报率指数搭配,勒沃库森主场维持强让之下有机会。

塞维利亚VS埃尔切

塞维利亚上轮联赛客场在赫罗纳

身上取得新赛季的首胜,这也是新赛季在毕尔巴鄂和赫塔费身上接连输球后,顺利在无牙的赫罗纳身上捞到球队状态的反弹。埃尔切上轮联赛在主场取胜莱万特迎来新赛季的首胜,这支新赛季的西甲升班马从开赛季的三场比赛,接连逼平贝蒂斯和马竞后,再胜莱万特的表现来看,这支升班马新赛季的表现值得期待。本场比赛机构指数平均水平给出2.071、3.256、3.715的数据,三组数据初步之间拉开的离散区间呈保守之势,主胜指数在后市的调整中出现微弱的拉高,对位的客胜指数在后市的调整中出现明显的上下震荡,居中的平局指数在后市的调整中出现小幅度的拉高。亚洲指数方面给出主让半球的高水平回报率指数搭配,塞维利亚主场深让升班马恐难出。